

## ✓ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ



ФОТО АНТОНА ЦЕВЧЕНКО

**Д**митрий Демешин встретился с Героем Российской Федерации Марком Белопуховым. Уроженец Комсомольска-на-Амуре получил «Золотую Звезду» из рук Верховного главнокомандующего Вооруженных сил РФ – Президента Владимира Путина в День защитника Отечества. Глава края поблагодарил ефрейтора за добросовестное выполнение воинского долга и пригласил принять участие в региональной образовательной программе «Герои Востока».

**Г**убернатор вручил почетный знак «За заслуги перед Хабаровским краем» Александру Пекаршу. Александр Иванович – ветеран авиационной отрасли, почетный гражданин Города юности, имеет звание Героя Труда Российской Федерации. Он проработал на Комсомольском-на-Амуре авиационном заводе им. Ю.А. Гагарина 46 лет, 18 из которых занимал должность директора предприятия.

**С**корейшее строительство школ в хабаровских микрорайонах Строитель и Ореховая Сопка стало темой встречи главы края с первым заместителем председателя Совета Федерации, секретарем генсовета партии «Единая Россия» Владимиром Якушевым. Губернатор отметил, что к работам надо приступить уже в этом году.

**П**редприятия Хабаровского края должны выпускать тысячу беспилотников в месяц. Такую задачу поставил Дмитрий Демешин. Минпромторг региона обеспечит все необходимые условия. Сейчас освоена новая модель дрона с расширенными характеристиками. И военнослужащие в зоне СВО ее высоко оценили. Уже выполнен заказ Минобороны России на поставку 5 тыс. БПЛА. Следующая будет вдвое больше.

**Г**лава региона провел заседание антитеррористической комиссии. Предметом внимания ее членов стало исполнение мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2024–2028 годы. Он направлен на формирование общества на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей неприятия деструктивных идей и устойчивости к их пропаганде. Дмитрий Демешин подчеркнул важность проведения системной работы в этом отношении в школах.

**Б**олее 500 защитников Отечества зарегистрировались для участия в региональной программе подготовки управленческих кадров «Герои Востока». Около 200 потенциальных кандидатов справились с написанием эссе. Сейчас корректность заполнения анкет и анализ выполненных работ проводят независимые эксперты. С 15 марта тех, кто прошел первый этап отбора, ждет онлайн-тестирование.

**Х**абаровске под руководством и.о. первого заместителя председателя правительства края Сергея Абрамова состоялась рабочая встреча с представителями одного из ведущих российских банков. Стороны обсудили перспективы развития автомобильной дороги «Обход Хабаровска», создание скоростной железнодорожной магистрали Хабаровск – Владивосток, строительство нового комплекса речного вокзала в краевой столице и другие инвестпроекты.

**С**тартовал прием заявок на участие в ежегодном региональном конкурсе «Предприниматель года». Подать их можно до 10 апреля. Оценка деятельности претендентов идет по трем направлениям: успешность бизнеса, деловая и социальная активность. В экспертную комиссию входят представители общественных организаций и отраслевых министерств.

## ✓ ВИЗИТ

## НА ПРОЕКТНУЮ МОЩНОСТЬ

**Д**митрий Демешин совершил рабочую поездку в Солнечный район.

**Г**лава региона ознакомился с производственными мощностями горнодобывающей фабрики по производству медного и оловянного концентрата, посетил детскую школу искусств и районную больницу.

Солнечный ГОК прекратил свое существование в начале 2000-х годов. Но за десятилетия действия предприятия в его хвостохранилищах скопилось 24 млн т отходов металлургического производства, в которых содержатся олово и медь. Их можно извлечь, переработать, а полученный концентрат снова использовать. Компания – президент ТОР «Хабаровска» создала для этого собственную технологию. В настоящее время строительство фабрики завершено. На финальном

этапе возведение объектов инфраструктуры.

Предприятие, на котором создано более 300 новых рабочих мест, уже вышло на проектную мощность. Объем переработки составляет 2 млн т, выпуск медного концентрата – 49 тыс. т.

– Молодцы, что, по сути, восстановили производство. И замечательно, что это продукт не первичной переработки, а из хвостохранилища. Будем вас поддерживать, – отметил Дмитрий Демешин, осмотрев фабрику.

Следующий пункт повестки – детская школа искусств Солнечного, которая в следующем году отметит 55-летний юбилей. В декабре 2024-го здесь завершился капитальный ремонт, проведенный благодаря нацпроекту «Культура». Починили крышу, обновили и утеплили фасад здания, заменили все инженерные сети, установили новые системы



ФОТО АДМИНИСТРАЦИИ СОЛНЕЧНОГО РАЙОНА

пожарной безопасности и видеонаблюдения.

Дмитрий Демешин оценил итоги ремонта, а также познакомился с учениками и их творчеством. Воспитанники отделения изобразительного искусства подарили главе региона на память одну из своих картин.

Предметом внимания губернатора стала и Солнечная районная больница. Дмитрий Демешин осмотрел кабинеты и оборудование, пообщался с врачами, которые приехали работать в район после завершения целевого обучения, а также по программе «Земский доктор». Участковая служба полностью укомплектована терапевтами и педиатрами. Учреждение за свой счет обуивает в ординатуре врача-невролога – он пополнит штат специалистов уже в этом году.

## &gt;&gt;&gt; ФОТОФАКТ

На прошлой неделе в Хабаровске завершился один из самых сложных и продолжительных этапов легендарной гонки «Экспедиция-Трофи 2025». Это ежегодное автоприключение, проходящее по всей России с 2005 года, известно как самое протяженное в мире зимнее внедорожное путешествие (17 тыс. км). Цель поездки – привлечь внимание к развитию внутреннего туризма и популяризации объектов гостеприимства в разных регионах страны. У каждой команды в рамках экспедиции есть свой социальный проект. Так, например, «Белые орлы» каждые 250 км пути собирают пробы снега, грунта и воды: они исследуют проблему микропластика.



ФОТО АНДРЕЯ ГИЛЯ

ПОГОДА  
В ХАБАРОВСКЕ  
На неделе  
будет снег.

## 12-14 МАРТА

Снег, ветер  
северо-восточный,  
6,8 м/с

-5... -6

-4... -5

## 15-16 МАРТА

Небольшой снег,  
ветер юго-западный,  
2,2 м/с

-5... -6

-7... -12

## 17-18 МАРТА

Пасмурно,  
ветер восточный,  
1,7 м/с

-6... -9

-12... -15

## ВКонтакте

Читайте нас во «ВКонтакте»  
<https://vk.com/priamurka27>